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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, 
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS 
GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO DEL-REI, REALIZADA 
EM 01.09.2021. 

 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, via webconferência, com início às 1 

quatorze horas, realizou-se reunião ordinária do Conselho de Campus do Instituto Federal de Educação, Ciência 2 

e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais – Campus São João del-Rei, sob presidência da Diretora-Geral do 3 

campus, Profa. Teresinha Moreira de Magalhães. Estiveram presentes: os técnicos administrativos Eduardo 4 

Caliani Júnior, Igor Cerri e Wanúcia Maria Maia Bernardes Barros; os docentes Carlos Augusto Braga Tavares, 5 

Isabel Cristina Adão Schiavon, Ivete Sara de Almeida, Juliana Brito de Souza, Larissa de Oliveira Mendes, 6 

Leandro Eduardo Vieira Barros, Priscila Souza Pereira e Teresinha Moreira de Magalhães; e as discentes 7 

Caynara Aparecida de Sousa e Janaína Nasaré da Silva. O docente Antônio Cléber da Silva justificou ausência. 8 

A presidenta iniciou a reunião cumprimentando os conselheiros presentes e a comunidade que acompanhava a 9 

reunião pelo Youtube e agradecendo aos servidores César Augusto Neves e Dênis Ester Lamas pelo suporte na 10 

realização da reunião e da transmissão. Foram aprovados, por unanimidade, o teto da reunião como dezessete 11 

horas e a pauta. Em seguida, iniciou-se a discussão da pauta. Item um: Aprovação da ata da reunião do dia 12 

26/05/2021. Após declaração do secretário do Conselho de Campus, César Augusto Neves, de que não recebeu 13 

solicitações de alternação no texto do documento e sem considerações dos conselheiros presentes sobre o item 14 

da pauta, a ata foi aprovada com nove votos favoráveis e duas abstenções. Item dois: Informes gerais da 15 

presidência. A presidenta apresentou algumas das ações desenvolvidas pelo campus nos últimos meses e 16 

agradeceu aos servidores envolvidos. Item três: Posse de novos membros. Foram empossados os membros 17 

Caynara Aparecida de Sousa, representante discente dos cursos técnicos titular, e Janaína Nasaré da Silva, 18 

representante discente dos cursos de graduação titular, Carlos Augusto Braga Tavares, representante docente 19 

titular, e Larissa de Oliveira Mendes, representante docente no CEPE suplente. Item quatro: Homologação de 20 

atos ad referendum. A Resolução n.º 15/2021, que aprova a Instrução Normativa n.º 01/2021, que disciplina, no 21 

âmbito do IF Sudeste MG – Campus São João del-Rei, o empréstimo de equipamentos de informática em 22 

caráter excepcional e temporário, frente à emergência de saúde pública relacionada à pandemia de COVID-19, 23 

aos discentes dos cursos técnicos, PROEJA, de graduação e de pós-graduação, foi aprovada com dez votos 24 

favoráveis e uma abstenção, após apresentação da justificativa. A Resolução n.º 16/2021, que designa o servidor 25 

Dênis Ester Lamas para o encargo de Substituto do Secretário do Conselho de Campus, foi aprovada, por 26 

unanimidade, após apresentação da justificativa. A Resolução n.º 17/2021, que designa as servidoras Kelen 27 

Benfenatti Paiva e Ozana Aparecida do Sacramento para o encargo de revisoras linguísticas do Regimento 28 

Interno, foi aprovada, por unanimidade, após apresentação da justificativa. Item cinco: Inclusão de item em 29 
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pauta para reunião futura (Apreciação e deliberação sobre o novo Projeto Pedagógico do Curso de 30 

Licenciatura em Letras - Português e Espanhol.). Prof. Carlos candidatou-se para a relatoria da matéria e o 31 

item foi aprovado com dez votos favoráveis e uma abstenção. A presidenta informou que a próxima reunião 32 

extraordinária do Conselho de Campus está prevista para o mês de outubro. Item seis: Apreciação e 33 

deliberação sobre o novo Regimento Interno do Campus São João del-Rei. A relatora da matéria, profa. 34 

Ivete Sara de Almeida fez a leitura do parecer, recomendou a aprovação e sugeriu a inclusão da Seção de 35 

Arquivo Geral no Gabinete da Direção Geral. Wanúcia parabenizou a forma como foi conduzida a alteração no 36 

Regimento. Igor, membro da comissão responsável pela revisão do documento, expôs a qualidade e a seriedade 37 

do trabalho desenvolvido e defendeu a inclusão da sugestão da relatora. O novo Regimento Interno do Campus 38 

São João del-Rei, com a sugestão de inclusão da Seção de Arquivo Geral, foi aprovado, por unanimidade. Não 39 

havendo mais nada a tratar, a presidenta encerrou a reunião às quinze horas, agradecendo a todas e todos. E, 40 

para constar, eu, César Augusto Neves, secretário desta reunião, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 41 

assinada por todos os conselheiros presentes. São João del-Rei, primeiro de setembro de dois mil e vinte e um. 42 


